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Merupakan pencatatan pada akhir

periode terhadap transaksi-transaksi

tertentu dalam rangka penyajian laporan

keuangan yang senyatanya.



Jurnal penyesuaian diperlukan 

agar laporan keuangan 

menggambarkan informasi 

keuangan yang senyatanya.



Tujuan :

1. Setiap rekening riil menunjukan jumlah

yang sebenarnya pada akhir periode

2. Setiap rekening nominal menunjukkan

pendapatan dan biaya yang seharusnya

diakui pada suatu periode



Ayat Jurnal Penyesuaian
(AJP)

 Piutang Pendapatan

Dr. Piutang Rp. xxxx

Cr. Pendapatan Rp. xxxx

Hutang Biaya

Dr. Biaya Rp. xxxx

Cr. Hutang Biaya Rp. Xxxx

 Pendapatan Diterima Dimuka

Dr. Pendapatan diterima dimuka Rp. xxxx

Cr. Pendapatan Rp. Xxxx



Biaya Dibayar Dimuka

Dr. Biaya Rp. xxxx

Cr. Biaya Dibayar Dimuka Rp. xxxx

Biaya Penyusutan

Dr. Biaya Penyusutan Rp. xxxx

Cr. Akumulasi Penyusutan Rp. xxxx

Biaya Pemakaian Perlengkapan

Dr. Biaya Perlengkapan Rp. xxxx

Cr. Perlengkapan Rp. xxxx



Keterangan Debit Kredit

Kas

Piutang Usaha

Perlengkapan

Asuransi dibayar di muka

Tanah

Peralatan Kantor

Utang usaha

Sewa diterima di muka

Modal Tn. A

Penarikan Tn. A

Pendapatan jasa

Beban upah

Beban sewa

Beban utilitas

Beban Perlengkapan

Beban rupa-rupa

2.065

2.220

2.000

2.400

20.000

1.800

-

-

-

4.000

-

4.275

1.600

985

800

455

-

-

-

-

-

-

900

360

25.000

-

16.340

-

-

-

-

-

42.600 42.600

PT. ABC

Neraca Saldo
Periode 31 Desember 2017



Penyesuaian per 31 Des 2017

1. Piutang yang masih harus diterima Rp 500

2. Perlengkapan yang tersisa Rp 760

3. Pada tanggal 1 November 2017 Perusahaan

membayar Asuransi Rp 600 untuk 1 tahun

4. Pada tanggal 1 Agustus 2017 diterima pembayaran

sewa sebesar Rp 360 untuk 1 tahun

5. Upah yang belum dibayarkan sebesar Rp 250

6. Aktiva tetap yang Belum disusutkan sebesar Rp 50



PT. ABC

Ayat Jurnal Penyesuaian
Periode 31 Desember 2017

No Keterangan Debit Kredit

1
Piutang usaha

Pendapatan Jasa

500

500

2
Beban Perlengkapan

Perlengkapan

1.240

1.240

(Rp.2000-Rp.760)

3
Beban Asuransi

Asuransi dibayar dimuka

100

100

(Rp.600/12bln)X2bln

4
Sewa diterima di muka

Pendapatan Sewa

150

150

(Rp.360/12bln)X5bln

5
Beban Upah

Hutang Gaji

250

250

6
Beban Penyusutan

Akumulasi Penyusutan

50

50


